RONDANE HOLDING AS
PRESSEMELDING

Tilbud om kjøp av samtlige aksjer i HÅG ASA

Oslo, 16. desember 2005 – Rondane Holding AS har inngått betingede avtaler om kjøp av 58,7 prosent av aksjene i HÅG ASA (OSE: HAG) til en pris av 47 kroner per aksje og vil gi et frivillig tilbud til alle øvrige aksjonærer. Dette priser selskapet til 449 millioner kroner. Tilbudet forutsetter at Rondane Holding oppnår en eierandel på minimum 90 prosent i HÅG, at Rondane Holding mottar nødvendige offentlige godkjenninger og nødvendige samtykker fra tredjeparter samt fravær av vesentlige negative endringer for virksomheten.
Rondane Holding AS ("Rondane Holding") – hvor Torgeir Mjør Grimsrud er styreformann og Anders Berggren er styremedlem, har til hensikt å gi et frivillig tilbud om kjøp av samtlige utestående aksjer i HÅG ASA ("HÅG" eller "Selskapet"). Tilbudsprisen er 47 kroner per aksje. Torgeir Mjør Grimsrud er styreleder i HÅG og Anders Berggren er investeringsdirektør i Orkla ASA.

Prisen tilsvarer en budpremie på 23 prosent i forhold til sluttnotering 14. desember (NOK 38,30), og 21 prosent over høyeste tilbudte kjøpskurs 15. desember (NOK 39,00), da HÅG aksjen ikke ble omsatt. I forhold til gjennomsnittlig sluttkurs siden fremleggelse av resultatene for tredje kvartal 2005 den 27. oktober representerer budet en premie på 28 prosent (NOK 36,84). Justert for utbetalt utbytte på NOK 1,50 per aksje i september 2005, representerer en pris på 47 kroner per aksje en kursstigning på 96 prosent siden 1. januar 2005.

Et tilbudsdokument med nærmere bakgrunn og ytterligere detaljer rundt det frivillige tilbudet er under utarbeidelse. Etter godkjennelse fra Oslo Børs, vil dette bli sendt ut til samtlige aksjonærer så snart som mulig. 

Hvis det frivillige tilbudet oppnår tilstrekkelig aksept og betingelsene for øvrig blir oppfylt, vil Rondane Holding fremsette pliktig tilbud og trolig også velge å tvangsinnløse utestående aksjer i HÅG og søke aksjene i HÅG strøket fra notering ved Oslo Børs.

Aksjene i Rondane Holding eies av Niki AS (42,0 prosent), Leopold Invest AS (17,2 prosent), Scan TV AS (6,8 prosent) og Orkla ASA (34,1 prosent). Rondane Holding har inngått en betinget avtale om kjøp av samtlige aksjer i HÅG som eies av Niki AS (2 336 780 aksjer (24,4 prosent)), Leopold Invest AS (958 000 aksjer (10,0 prosent)), Scan TV AS (377 950 aksjer (4,0 prosent)) og Orkla ASA (1 896 550 aksjer (19,8 prosent)) til kurs 47 kroner. Niki AS og Leopold Invest AS eies av Torgeir Mjør Grimsrud og hans nærstående. Scan TV AS er et heleiet datterselskap av Orkla ASA som ble aksjonær i HÅG ved innfusjoneringen av Scan TV AS’ heleide datterselskap Nordstjernen Holding AS. Orkla ASA er representert i styret i HÅG ved Janne Merethe Flessum. 

Rondane Holding har også innhentet betingede forhåndsaksepter for kjøp av samtlige aksjer i HÅG som eies av Lars I. Røiri (6 050 aksjer (0,1 prosent)) og André Jaeger (35 200 aksjer (0,4 prosent)) som er henholdsvis administrerende direktør og direktør for økonomi og finans i HÅG. Rondane Holding vil etter gjennomføringen av den betingede kjøpsavtalen og aksjekjøpene under forhåndsakseptene ha til sammen 5 610 530 aksjer (58,7 prosent) i HÅG. Rondane Holding har ikke vært i kontakt med andre aksjonærer i HÅG.

Tilbudet vil finansieres gjennom egenkapital og et kommittert lånetilsagn fra DnB NOR Bank ASA. Endelig gjennomføring av den betingede kjøpsavtalen og aksjekjøpene under forhåndsakseptene er avhengig av at Rondane Holding oppnår en eierandel på minimum 90 prosent i HÅG, at Rondane Holding mottar nødvendige offentlige godkjenninger og samtykker fra tredjeparter samt fravær av vesentlige negative endringer for virksomheten. 

Rondane Holding vurderer at HÅG er et veldrevet selskap med en attraktiv markedsposisjon. Rondane Holding ønsker i stor grad å videreføre HÅG slik det er i dag hva gjelder organisasjon og strategi. HÅG har vært gjenstand for begrenset interesse fra aksjemarkedet de siste årene samtidig som Rondane Holding er av den oppfatning at selskapet kan videreutvikles på en mer hensiktsmessig måte som et ikke-børsnotert selskap. Rondane Holding vurderer derfor at HÅG ikke lenger er tjent med å være børsnotert.

Gjennomføring av tilbudet vil ikke ha driftsmessige eller arbeidsmessige konsekvenser av betydning for de ansatte i HÅG.

De uavhengige styremedlemmene i HÅG ventes å gi sin uttalelse om tilbudet når det foreligger. 

DnB NOR Markets har vært finansiell rådgiver og Thommessen Krefting Greve Lund AS Advokatfirma har vært juridisk rådgiver for Rondane Holding.

Kontaktpersoner:

Torgeir Mjør Grimsrud, styreformann i Rondane Holding AS, +47 922 64 933

Anders Berggren, styremedlem i Rondane Holding AS, +47 932 23 955
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