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Henkilötietojen käsittely whistleblowing (ilmianto) -menettelyssä Orklassa
[bookmark: _GoBack]Orkla ASA kerää ja käsittele henkilötietojasi kun teet ilmoituksen, paitsi siinä tapauksessa, että teet ilmoituksen nimettömänä. Henkilötietojasi tullaan käsittelemään Orkla konsernin toimesta yhdessä paikallisen yhtiön kanssa asianmukaisesti tapauksen edellyttämässä laajuudessa.
Henkilötietojen käsittelyn tarkoitus
Jotta Orkla pystyy käsittelemään whistleblowing-tapauksia ja kommunikoimaan osapuolten kesken, Orkla käyttää henkilötietojasi kuten yhteystietojasi ja tapahtumaan liittyviä tietoja. Tällainen tietojen käsittely on tarpeellista, jotta voimme varmistua oikeudestamme huolehtia whistleblower-kanavastamme ja myös velvoitteistamme liittyen työlainsäädäntöön.
Käsittelyn kohteena olevat tiedot
Tietyn tyyppisiä henkilötietoja kuten terveyteen, seksuaaliseen suuntautuneisuuteen ja uskontoon, voidaan tarpeen niin vaatiessa käsitellä, jotta voimme täyttää velvollisuutemme työlainsäädäntö huomioon ottaen. Rikkomuksiin liittyviä tietoja käsitellään vain siinä tapauksessa, jos se on tarpeellista oikeudellisten vaatimusten käsittelyssä sen eri vaiheissa. Lisäksi tietoja käsitellään mahdollisen poliisille tehtävän rikosilmoituksen tekemisen yhteydessä.

Tietojen säilytysaika
Tietojasi säilytetään kahden kuukauden ajan sen jälkeen kun asia on loppuun käsitelty tai pidemmän ajan jos se on tarpeen voidaksemme käsitellä mahdollisia oikeudellisia vaatimuksia 
Sinun oikeutesi
Sinulla on tietty oikeus siihen henkilötietoon, joka olemme tallentaneet. Muun muassa sinulla on oikeus pyytää jäljennös tallennetuista henkilötiedoistasi ja sinulla on oikeus myös saada tietosi korjatuksi. Lisää tietoa siitä, miten käsittelemme henkilötietojasi, löydät linkistä: general information on processing personal data to employees tai kysy lisää tietoa omasta yrityksestäsi.
Yhteystieto
Jos sinulla on henkilötietojesi käsittelyyn liittyvää kysymyksiä, ota yhteys privacy@orkla.no. Sinulla on myös oikeus tehdä valitus liittyen henkilötietojesi käsittelyyn Suomen tietoturvavaltuutetulle osoitteessa: tietosuoja@om.fi.
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